    Периметр – это сумма длин всех сторон геометрической  фигуры.
· Чтобы найти периметр геометрической фигуры, надо сложить все длины её сторон.
	Ртр. = а + b + с



	Рмн. = а + b + с + d + e 


  	
  
	Ркв. = а + а + а + а   или    Ркв. = а  · 4    



	Рпр. = а + b + а + b   или   Рпр. = (а + b) · 2     


      
· Чтобы найти длину неизвестной стороны треугольника, нужно из периметра вычесть длины 
            известных сторон.
	b тр . = Р - а - с
	или
	с тр . = Р – а – b
	 или
	a тр . = Р – b – с


 

	а = Ркв : 4


· Чтобы найти неизвестную длину стороны квадрата, надо периметр разделить на 4.
· Чтобы найти неизвестную длину стороны прямоугольника, надо из периметра вычесть  умноженную на 2 длину известной стороны и разделить на 2. 
	a = Pпр.- (b · 2) : 2
	         или
	b = Pпр.- (a · 2) : 2

	а = Рпр. : 2 - b
	
	b = Рпр.: 2 - а


  Например:
	Дано:
 a = 8 см	              a = 3см	
 b = ?см, на 2см меньше, чем                                                                         
 Найти: 
 Pпр. = ?см 
 Решение:
 b =  a – 2                   b = 8 – 2 = 6 (см)
 Рпр. = (а + b) · 2        Pпр. = (8 + 6)· 2 = 28 (см)
  Ответ: Pпр. = 28см.                                  
	а = 7см
b = 5см
c = 3см
Pтр. = ? см     
Pтр. = a + b + c    
Pтр. = 7 + 5 + 3 = 15(см)
Ответ: Pтр. = 15см. 
	
 a = 3м
Pкв.= ?м 

Pкв.= a+ a+ a+ a    
Pкв.= 3+ 3+ 3+ 3= 9(м)
Ркв. = а· 4    Ркв.=3 · 4 =12(м)                                                                             
Ответ: Pкв. = 12м. 



